KAMOIEZ BAZIKEZ EPQTHZEIZ ANANTY=HZ NOY 12Q2 2YNANTHZETE

1. Na yopaktnpioste wg AAnBA n Weudn tnv emoOpevn mPOTACN KOl VO OLTLOAOYNOETE TNV
amavtnon oog €av TNV xapaktnpioate YPeudn.
«Eav pa ouvaptnon f eival ouvexng oe €va onpeilo x, tou mediou opLopoU NG, TOTE €lval Kat

TIpaywyioLun o auto»

Anadavtnon
Weudng
MNa mapdadelyua €0Ttw N ouvaptnon v
f(x) = |x|Fx € R _l‘"_l-'rl
H f elvar ouvexng oto x, = 0 aAAa bev
>
0 x

glval mapaywyiown og auto.

TO oxNMa KaAd eival va yivetat
Otav n anodelén sivat ypappévn oto oxoAko BiLBAlo dev xpeldletal va tnVv mopabEoeTe.
AMaA (owg to InToouv autovopa w¢ BEpa, emopévwg Ba E€pete MOAU KOAA TNV

anodel€n. Elvat to oxoAlo tng oeAidag 23

2. Eva OXeTIKO epwTnUa ou (owg Balouv og aocknaon, yla vo Souv olog SLaBoaoe To oXOALo TNC
QamOAUTNG TLUNAG
Aivetaw n ouvdptnon f(x) = x%2+2x+1

Na g€etdoete av ouvaptnon g(x) = 4/ f(x) elvaw napaywyiown oto x, = —1

Anavinon
f=x>+2x+1=x+1)2 =29 =/(x+1)2=|x+1]
Eotw h#0

9, +h) —g(x,) =g(=1+h) —g(=D =|-1+h+1] - [-1+1] = |h[ -0 = |h]

Apa
g(xo+h)_g(xo)=m
h h
e Eavh <0, toteto e Eavh >0, toteto
) Ihl_l. —h_l. = —1 " Ihl_l. h_l. 1— 1
my = im = imh =~ o = imy=limi=-

Adou ta o6pla elval avioa, n ocuvaptnon dev eival napaywyiown oto 1.



3. Na yapaktnpioete wg AAnBn n Weudn tnv enmdpevn mpodtoon Kol va OLTLOAOYHOETE TNV

QIAVTNOoN oag €AV TNV xopaktnpioate Peudn.

« H ouvaptnon f(x)=§ Sev  elvan ii.lll |
ouveXnc yatl n ypadikn tng mopdctoon N I\\'\} x
Oev elval plot OUVEXNAG KAUTIUAN OMWG 2 -1 —
daivetal oto oxfpa» ___-__'""“\. U’_] 1 2 ;
\".
|12

(v) H woumikn mc cuvdpmmong

_ 1
flx)=—

X
Andavtnon
Weubdng
H ypadwkn mapactacn napouotalel dtokomn yiati to medilo oplopol dev eival dtdotnpa, alla

évwon Saotnuatwy : (—o0,0) U (0, +00)

4. Na yapoktnpioete wg AANBNR n Weudn tnv emopevn mpotaon KoL VO ALTLOAOYNOETE TNV
QIAvVTNOoN oag €av tThv xopaktnpioote Peudn.

«EdQv pa ouvaptnon f €xeL akpOTATO O€ €va ONUELO X, KOl Elval Tapaywyiown o€ autd, TOTE N
napaywyog ' (x,) = 0»

Anavinon

Wevdng

H ouvdaptnon f(x) = x,x € [0,1] elvatr yvicla avgouoa dpa oto 1 €xeL OAKO péyloto. ANAG

f'x)=(x) =1,onéte f'(0) =1+#0

Mpoooxn !
Oa Atav aAnbnig €dv pag €Aeye OTL MAPOUGCLALEL aKPOTATO OTO onueio x, € (a,f) onwg

umodelkvuel to BLBAlo otnv oeAida 40.



5. Nwg opietal n mapdywyog piag cuvaptnong f;

Andavtnon

‘Eotw A 1o mediov oplopol g ouvdptnong f kot B 1o cuvolo twv x oto A ota omola n f eivat
nopaywyiown. MNapdywyo tng f opiloupe Tn ouvdptnon pe tnv omoia kabe x oto B
avtlotolyiletal otov aplBpuo

f(x+h)—f(x)

f'(x) = limy,_g h

Autr ™ ouvaptnon tnv cupBoAiloupe pe f’

6. Mote €va deiypa and Evav MANBUOUO Bewpeital AVIUTPOCWIEUTIKO;
Andavtnon
Eva Seiypa anod €vav mAnBuopd Bewpeitol OVIUTPOOWTIEUTIKO OTaV £XEL EMIAEYEL KATA TPOMO

WOoTe KABe ATtopo armo tov MANBUGHO va €xeL Tnv (Sla mBavotnta va emiheyel.

7. Tuekdpalouv ta petpa Bong;
Anavinon
Ta pétpa B€ong ekPppalouv TNV CUYKEVTPWON TWV MOPATNPNOEWV Tou Selypatoc yupw amo Evav

opLlOud Mavw otov 0pLloVTIO dova TTou Tov BewPoUE WG KEVTPO TWV MAPATNPHOEWV.

8. TLekdppalouv ta HETPA SLAOTIOPAG;
Andavtnon
Ta pétpa Staomopdg ( A petaBAntotntag ) ekppalouv tov Babpod amokALoNG TwY TapaATnPoEwWY

oo TO KEVTPO TOUG.

9. MMolo eival To MAEOVEKTNUA TNE XPHONG TNS SLaUETou WG LETPO BEong;
Andavtnon
To mAeovékTnua tnG Slopécou w¢ HETpo Ofong eival otL dev emnpedletol  amd oKpaileg

TOPOTN P OELS, O£ avTiBean He TNV HLEON TLUA.

10. Xapaktnpiote tnv enodpevn npotacn wg AAnOnN  Weudn. Na dwote amAo napadelyua.
«Eav 800 Selypata €youv loeg péoeg TIHECG Kal (oeg Slapéooug, tote mapouatalouv Kat (Sa
Slaomopd YUpw oo TNV HECHN TLUA TOUG »

Anavtnon



Etval Peudne.
Napadelypa elvat ta €€ng Selypata:
A 1 2 10 18 19
B 8 9 10 11 12
Mapatnpw OTL AOYW TNV CUUUETPLAC TWV TILWV YUpw arod to 10 kot ta dUo delypata £xouv péon
Tun Kat Sldpeco loeg¢ pe 10. AMA to Selypa A mapouclalel UIKPOTEPN SLOOTOPA TWV

mapaTnPNoewy yupw oo TNV HECH TLUN.

11. Ti ovopaZetal KOUMUAN CUXVOTATWY;

Anavinon

KaumuAn ouxvotntwyv eivol To OXNUA OUOANRG KAUTMUANG oto omoio teivel to TOAUYywvo
CUXVOTATWV N OXETIKWV HULAG CUVEXOUC METABANTAG, OTav 0 0plBUOC TwV KAACEWV TEVEL OTO
AMELPO KoL To MARB0G TwV KAAGEWV TelVeL 0TO pnbEv.

i\
fi

12. Nou odeidetal n amwAela akpifelag oTtov UTOAOYLOUO MLOC HEONG TG Otav yivetal
TofLvOpUNoN o€ ULKPO 0plOUO KAACEWV;

Andavtnon

Odeiletal otV avTIKATACTACN KABE TLUNG HLOC KAAONG amd To KEVTPO TG KAGong, SnAadn amd

TNV UTOBeCoN TNG OPOLOUOPPNC KATAVOUNG O KABE KAAo.

13. Mote ypnoworoleitat o ouvteheotng petaBAntotntag CV  ywa tnv oUyKplon 1INng
HETABANTOTNTAG OUASWV TIUWV Tou (8lou peyEBoug; Moarti;

Anavtnon

O ouvteAeoTnG LETABANTOTNTAG XPNOLUOTOLE(TAL OTAV OL LOVASEG HETPNONG StadEpouv i OTav oL

UEOEG TIUEG OTNV 6L povada pHéETpnong SladEPouV ONUOVTLKA.

TUTLKN ATTOKALON

Emeldn opiletal we ntNALKO OHOELS WV TTOCWV
n opLg ¢nn p Pr—



Oev efaptartal anod TG LovASEG LETPNONG Kal EKPPAleL TOOOOTO.

14. 3 MOLEC MEPUTTWOELG XPNOLLOTIOLELTOL O OTOOUIKOG LEGOC OPOG ;
Andavtnon

Xpnotuornoleital otav Sivetal SLadpopeTikr) BapUTnTa OTLC TLUEG EVOG CUVOAOU SES0UEVWV.

15. MNolo €ival To PELOVEKTNUO TNC XPNONE TOU eUPOUG WG LETPOU SLACTIOPAC;
Andavtnon
To PELOVEKTNUO TNG XPNONG TOU gVUPOUC WC UETPOU SLOOTIOPAC €lval OTL n T Tou PBaoiletal

HOVO oTLG U0 aKpaleg mopatnpnoELC.

16. Mati &ev xpnolpomoLeital WG HETPO SLACTIOPAS O OPLBUNTIKOC HECOC TwV Sladopwy TNG
HEDNG TLUAG Tou Selypatog amnod TiG mapatnproELS TOU;

Anavinon

Aev xpnolpomoleitat yiati, aveEdptnta ano 1o Selypa, 0 CUYKEKPLUEVOC HECOG £XEL oTaOEPN TIUA

ion pe 1o 0.

( €Barav tnv amoddelén npocdata OXeTKA, eival otnv oeAiba 93, otnv evotnTta Y Kol UMOPEL va

Vv {nTroouv w¢ SIKALoAGYNoN TOU TOPATIAVW LOXUPLOUOU)

17. Molo €ivol TO HELOVEKTNHA TNC XPAONG TNG SLakUUAVONG WG LETPOU SLOOTIOPAC;

Andavtnon

To UELOVEKTNUO TNG XPONG TG SlakUUOvVoNG WG LETPOU SLacTiopac eival oTL ev ekdpaletal pe
TI LOVABEG HETPNONG TWV TIAPATNPCEWV.

Ma mapddetypa edv oL mapotnpnoel ekdpdlovral o cm, n StakUpovon ekppaletol o cm?

(yta auto av to mpoPAnua mou Ba ca Swoouv €xel HLOVASEG UETPNONG MNV fexvate oOTaV
umtoAoyileTe KAmoLo pETpo va Balete SimAa TG povadeg.
M.x. av oL Tapotnproelg ekPppalouv UKo o cm,TOTE:
e X —>cm
e 6> cm
e R —->cm
2

e s?2 oscm

e S —>Cmn



e (V — AEN BAZETETIIIOTE EINAI KAOAPOX APIOMOX

18. Mpooétete mapa MOAU TIG EPWTNOELG KATAvONong Kal Twv dUo kepaAaiwv Tou o}oALkoU

BLBAlou, €dv EXETE TNV MOPAULKPH ATOPLa e pWTATE PHEow viber.

19. Jtnv oeAida 127 moAU peyaAn npoooxn otnv acknon 5.



